



MAS Sedlčansko, o.p.s. jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje s názvem „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Sedlčansko na období 2021–2027“, vyhláší

2. výzvu k předkládání projektových záměrů

k Integrovanému regionálnímu operačnímu programu s názvem

„2. výzva IROP VZDĚLÁVÁNÍ 1“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 48 „Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy a termíny	
Číslo/název výzvy MAS	2. výzva IROP VZDĚLÁVÁNÍ 1
Druh výzvy	Kolová
Datum a čas vyhlášení výzvy	11. 3. 2024, 0:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	11. 3. 2024, 10:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	18. 4. 2024, 23:59
Datum zahájení realizace projektu	Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	30. 6. 2025

Podpora a pravidla hodnocení	
Alokace výzvy MAS (CZV)	5 400 000 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	Evropský fond pro regionální rozvoj - 80 % Státní rozpočet - 15 % Vlastní zdroje žadatele – 5 %
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše CZV 350 000 Kč Maximální výše CZV 1 600 000 Kč
Podmínky veřejné podpory	Jsou definovány ve Specifických pravidlech výzvy č. 48 IROP
Forma podpory	Dotace – ex post financování
Místo realizace projektů	Územní působnost MAS Sedlčansko
Typy podporovaných projektů	<ul style="list-style-type: none"> • Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny • Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol Viz Specifická pravidla výzvy č. 48 IROP
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> • kraje • obce • dobrovolné svazky obcí • organizace zřizované nebo zakládané kraji • organizace zřizované nebo zakládané obcemi • nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb • církve a církevní organizace • organizační složky státu • příspěvkové organizace organizačních složek státu • školské právnické osoby • ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení



Cílová skupina	<p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <p>Pro aktivitu Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny</p> <ul style="list-style-type: none">• děti od 2 let v předškolním vzdělávání rodiče• osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• pedagogičtí pracovníci• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• národnostní skupiny (zejména Romové)• uprchlíci• migranti <p>Pro aktivitu Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol</p> <ul style="list-style-type: none">• rodiče• žáci• osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• pedagogičtí pracovníci, nepedagogičtí pracovníci ZŠ, SŠ a SŠ/VOŠ• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• národnostní skupiny (zejména Romové)• uprchlíci• migranti
Provádění změn výzvy	Viz Interní postupy MAS pro IROP 2021-2027
Způsob hodnocení projektů	Podrobný postup hodnocení a výběru projektů je uveden v Interních postupech MAS pro IROP 2021-2027 (verze 2, platné od 8. 12. 2023)
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti - MŠ Kritéria hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti - ZŠ Kritéria věcného hodnocení - MŠ Kritéria věcného hodnocení - ZŠ
Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na 1. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do téže výzvy více záměrů, bude do kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.
Indikátory	<p>500002 Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení (zařízení)</p> <p>500401 Počet uživatelů nové nebo modernizované péče o děti za rok (uživatelé/rok)</p> <p>500501 Počet uživatelů nových nebo modernizovaných vzdělávacích zařízení za rok (uživatelé/rok)</p> <p>509011 Navýšení kapacity předškolního vzdělávání (osoby)</p> <p>509021 Kapacita nových učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních (osoby)</p> <p>509031 Kapacita rekonstruovaných či modernizovaných učeben v podpořených vzdělávacích zařízeních (osoby)</p> <p>509041 Počet modernizovaných odborných učeben (učebna)</p> <p>Ve výzvě jsou uvedeny indikátory na úrovni SCLLD MAS Sedlčansko. Žadatel vybere a vyplní indikátory dle Specifických pravidel pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop)</p>



Vyjádření MAS o souladu projektového záměru se SCLLD	Je vydáváno s platností 15 pracovních dní, které vydává Kancelář MAS do 7 pracovních dní od postoupení zápisu Rozhodovacího výboru MAS na MAS, na kterém bylo rozhodnuto o výběru projektových záměrů.
Forma a způsob podání projektových záměrů	Projektový záměr ve formátu PDF opatřený elektronickým podpisem osob jednajících jménem žadatele (nebo osob zmocněných na základě plné moci) a relevantní přílohy je nutné zaslat do datové schránky MAS Sedlčansko s ID: 4b5q6rv
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Odkaz na SCLLD MAS Sedlčansko	Koncepční část SCLLD MAS Sedlčansko, o.p.s.
Kontakty pro poskytování informací	Spojení na projektového manažera IROP (e-mail, telefon): Mgr. Veronika Liotard, liotard.sedlcansko@gmail.com , tel. 777 02 06 02

Povinné náležitosti záměru předloženého MAS mimo ISKP21+ (seznam povinných příloh):	
	odkaz na výzvu s odkazem na interní postupy, formuláře a vzory https://www.mas-sedlcansko.eu/2-vyzva-irop-vzdelavani-1/
1	Šablona projektového záměru
2	Podklady pro hodnocení, 48. výzva Vzdělávání – SC 5.1 CLLD (tzv. Studie proveditelnosti)
3	Formulář čestného prohlášení
4	Rozpočet projektu
5	Rozhodnutí o udělení stavebního povolení/Souhlas s ohlášením stavebního záměru/Potvrzení o podání stavebního povolení/Podání stavebního záměru/Čestné prohlášení – projekt nepodléhá ohlášení stavby ani stavebnímu povolení
+	Nepovinná příloha Projednání projektového záměru s MAS Sedlčansko, o.p.s.

Žadatel předkládá v souladu s Interními postupy MAS Sedlčansko, o.p.s. pro IROP 2021-2027 a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce IROP 2021-2027, 48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD):

- řádně vyplněnou [Šablonu projektového záměru](#)
- ve všech částech zpracovanou přílohu č. 2 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce IROP 2021-2027 „Podklady pro hodnocení“, 48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD)
- vyplněný **Formulář čestného prohlášení** viz <https://www.mas-sedlcansko.eu/dokumenty-irop/>
- vyplněný **Rozpočet projektu** viz <https://www.mas-sedlcansko.eu/dokumenty-irop/>
- doložení **Rozhodnutí o udělení stavebního povolení/Souhlas s ohlášením stavebního záměru/Potvrzení o podání stavebního povolení/Podání stavebního záměru** nebo vyplněné **Čestné prohlášení – projekt nepodléhá ohlášení stavby ani stavebnímu povolení**
- **doporučená příloha:** Projednání projektového záměru s MAS Sedlčansko, o.p.s. obdrží žadatel po projednání záměru v Kanceláři MAS.

Předložené projektové záměry musí být v souladu se Strategií MAS Sedlčansko a v souladu se Specifickými pravidly výše uvedené výzvy. Zpracování žádosti o podporu v ISKP21+ je plně v kompetenci žadatele, který je povinen dále postupovat dle předloženého projektového záměru a dle Specifických pravidel.